

## СУДСКИ СОВЕТ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

2820.

Врз основа на член 37 од Законот за Судски совет на Република Македонија („Службен весник на РМ“ бр. 60 од 15.05.2006), Судскиот совет на Република Македонија, донесе

### ДЕЛОВНИК ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ДЕЛОВ- НИКОТ ЗА РАБОТА НА СУДСКИОТ СОВЕТ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

#### Член 1

Во Деловникот за работа на Судскиот совет на Република Македонија („Службен весник на РМ“ бр. 15/07) во членот 7 после последниот став се додаваат четири нови става кои гласат:

Одлуките на Советот се полноважни доколку за нив гласале мнозинството членови од вкупниот број членови на Советот, доколку со Закон и овој деловник не е поинаку утврдено.

Во постапката за донесување одлука за избор и разрешување на судии, како и за запирање на веќе поведените постапки за разрешување и изрекување дисциплински мерки на судии неопходно е присуство на најмалку двотретинско мнозинство од вкупниот број членови на Советот.

Доколку член на Советот се посомнева во резултатите од електронското гласање може да бара да се спроведе поединечно гласање, доколку обезбеди поддршка од најмалку 7 (седум) членови на Советот.

Актите и одлуките кои ги донесува Судскиот совет се објавуваат на web – страницата на Судскиот совет на Република Македонија, во рок од 15 дена, освен оние што се од доверлив карактер согласно со закон.

#### Член 2

Во член 9 став 1 алинеја 17 после зборовите: „да поднесува извештај за работата“ се додаваат зборовите: „до Собранието на РМ“ .

#### Член 3

Во член 12 став 4 наместо „член 57,, да стои „член 56“.

#### Член 4

Членот 17 се брише.

#### Член 5

Членовите 22 и 23 се менуваат и гласат:

#### Член 22

За избор на судија и претседател на суд, Советот расправа и одлучува на седница на која присуствуваат најмалку дветретини од членовите на Советот.

Постапката за избор на судии се врши во две фази.

- Првата фаза е предлагање кандидати и изготвување предлог - листа.

- Втората фаза е избор на судии.

#### Член 23

Предлагањето на кандидати се врши на начин што секој член на Советот во секој круг на гласање може да предложи по еден кандидат. Први предлагаат кандидати членовите на Советот кои седат од десната страна

на Претседателот на Советот, а потоа членовите на Советот кои седат од левата страна на Претседателот. По завршување на првиот круг се оди на втор круг по обратен редослед и така натаму се до исцрпување на листата или немање предлози од страна на членовите на Советот. Член на Советот не мора во секој круг да предлага кандидат.

Пријавените кандидати кои не се предложени од членовите на Советот се смета дека не го добиле потребното мнозинство за да влезат во вториот круг.

Предложениот кандидат за да влезе на предлог - листата потребно е да добие поддршка од минимум уште четири члена на Советот.

Еднаш предложен кандидат без оглед дали добил потребно мнозинство на гласови не може по втор пат да се предлага.

Гласањето за секој кандидат е поединечно.

Кандидатот кој во првата фаза добил десет и повеќе гласови не се смета за избран.

Кандидатите кои во првата фаза добиле минимум 5-пет гласа влегуваат во предлог - листата и по тој редослед се гласа во втората фаза.

Втората фаза започнува со гласање за секој кандидат поединечно од предлог листата.

Член на Советот кој во фазата на кандидирање дал поддршка за некој кандидат во фазата на гласање, може да не гласа за него, доколку смета дека има подобри кандидати.

Во фазата за избор се сметаат за избрани оние кандидати кои добиле најмногу гласови, но не помалку од две третини од вкупниот број членови на Советот. Доколку повеќе кандидати го добиле потребниот број гласови, ќе се смета за избран оној кандидат кој добил најголем број гласови. Доколку двајца или повеќе кандидати добијат ист број гласови, гласањето ќе се повтори се додека еден од кандидатите не добие поголем број на гласови, но не помалку од две третини од вкупниот број членови на Советот.

Постапката за избор на судии се применува и за избор на претседател на суд.

#### Член 6

Во член 26 по зборот „јавно“ се додаваат зборовите: „и електронско“.

#### Член 7

Во член 29 ставот 2 и 3 се бришат и по став 1 се додава нов став 2 кој гласи:

Постапката за утврдување двајца кандидати за избор на судии на Уставниот суд се спроведува согласно со член 22 и 23 од овој Деловник.

Ставовите 4, 5 и 6 стануваат став 3, 4 и 5.

#### Член 8

Во чл.32 став 1 после зборот „Уставот“ се додаваат зборовите: „ и Законот за ПИОМ,“.

#### Член 9

Во член 38 по став 2 се додаваат три нови става, 3, 4 и 5 кои гласат:

Одлуката за запирање на веќе поведената постапка од ст.1 на овој член се донесува со мнозинство гласови од присутните членови, но не помалку од 6-шест гласа. Доколку при гласањето за запирање на постапката гласале ист број членови како и оние кои се против запирањето на постапката, Советот донесува одлука за запирање на постапката.

Доколку во постапката за гласање за разрешување предлогот не го добие потребното мнозинство, се оди со предлог за запирање на постапката и обратно.

Доколку ниту еден од предлозите не го добие потребното мнозинство, се смета дека одлука не е донесена и предлогот повторно се става на дневен ред на некои од наредните седници се до добивање на потребното мнозинство.

#### Член 10

Во член 43 по став 1 се додаваат два нови става 2 и 3 кои гласат:

При донесувањето одлука за изрекување на една од дисциплинските мерки од став 1 на овој член, се изрекува онаа дисциплинска мерка која добила најмногу гласови од членовите на Советот.

Доколку предложените мерки добијат ист број гласови се изрекува најповолната дисциплинска мерка.

#### Член 11

Во член 45 после став 4 се додава нов став 5, кој гласи:

Кога Советот донесува одлука за разрешување од судиската функција, ќе донесе и одлука за времено оддалечување на судијата од вршењето на судиската функција.

#### Член 12

Во член 56 по став 2 се додава нов став 3, кој гласи:

Во комисиите од став 1 на овој член се избира и по еден заменик на претседателот и еден заменик за членовите на комисијата.

Ставовите 3, 4 и 5 стануваат 4, 5 и 6.

#### Член 13

Во член 57 став 2 се брише.

#### Член 14

По член 57 се додава нов член 58, кој гласи:

Постапките кои се започнати пред Судскиот совет на Република Македонија, а не се завршени, ќе продолжат согласно со одредбите од овој Деловник.

Членовите 58 и 59 стануваат 59 и 60.

#### Член 15

Овој деловник влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во Службен весник на Република Македонија.

Бр. 07-3088/1  
24 ноември 2009 година  
Скопје

Судски совет  
на Република Македонија,  
Претседател,  
**Васил Грчев, с.р.**

#### 2821.

Врз основа на член 58 став 1 в.в. со член 55 став 8 од Законот за Судски совет на Република Македонија („Службен весник на РМ“ бр.60 од 15.05.2006), Судскиот совет на Република Македонија, донесе

### **П Р А В И Л Н И К ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА ПОСТАПКАТА И НАЧИНОТ ЗА УТВРДУВАЊЕ НЕСТРУЧНО И НЕСОВЕСНО ВРШЕЊЕ НА СУДИСКАТА ФУНКЦИЈА**

#### Член 1

Во Правилникот за постапката и начинот за утврдување нестручно и несовесно вршење на судиската функција („Службен весник на РМ“ бр.15/07) во член 5 ставовите 2 и 3 се бришат и се додава нов став 2, кој гласи:

Барањето за утврдување нестручно и несовесно вршење на судиската функција (во понатамошниот текст барање) содржи име и презиме на судијата и други податоци за лична идентификација, во кој суд ја врши функцијата, опис на дејствијата на сторување на повредата, законскиот назив на повредата со наведување на одредбите од Законот за судовите, причините за основаноста за поведување постапка за утврдување нестручно и несовесно вршење на судиската функција и предлогот на доказите што треба да се изведат на расправата.

#### Член 2

По членот 5 се додава нов член 5 –А, кој гласи:

Ако се поднесени две или повеќе барања за утврдување нестручно и несовесно вршење на судиската функција против ист судија, или ако е поднесено ново барање против судија за кој веќе се води постапка по друго барање, Комисијата ќе спроведе единствена постапка по одлука на Советот и ќе донесе единствена одлука.

#### Член 3

Во член 6 после став 1 се додаваат нови ставови 2, 3 и 4 кои гласат:

Подносителот на барањето може да го повлече барањето до донесувањето одлука за поведување постапка, со поднесок кој го доставува до Комисијата од член 7 став 1 од овој Правилник.

Во случајот од став 2 на овој член, Комисијата поднесува извештај до Советот, кој со заклучок ќе констатира повлекување на барањето.

Доколку подносителот на барањето го повлекол барањето, во рок од 10 работни дена може друг овластен подносител да го преземе истото барање за истата повреда - за утврдување нестручно и несовесно вршење на судиската функција и постапката да продолжи во онаа фаза во која се наоѓала во моментот на повлекувањето.

#### Член 4

Член 7 се менува и гласи:

Советот по повод поднесено барање за поведување постапка за утврдување нестручно и несовесно вршење на судиската функција расправа само за тоа дали барањето е навремено, целосно и дозволено.

Доколку Советот најде дека барањето е ненавременно, нецелосно или недозволено, истото ќе го отфрли.

Доколку Советот не донесе Одлука од став 2 на овој член, од своите редови формира Комисија за утврдување нестручно и несовесно вршење на судиската функција (во натамошен текст Комисија), во состав од пет члена.

Советот од своите редови определува еден заменик на претседателот на Комисијата и еден заменик за членовите на Комисијата.

#### Член 5

Во член 8 став 1 после зборот „барањето“ се додаваат зборовите: „со доказите“, а после зборот „поднесено“ се додаваат зборовите: „на адреса на судот во кој ја врши функцијата, преку претседателот на судот“.

После ставот 5 се додаваат три нови става 6, 7 и 8 кои гласат:

Понатамошните писмена се доставуваат по пошта со препорачана пратка, преку претседателот на судот или по електронски пат.